

烟台将开展长期护理保险试点

解决失去生活自理能力的人员长期护理保障问题

本报4月18日讯(记者 焦兰清 通讯员 王洋) 18日,记者从烟台人社局了解到,我省将试行职工长期护理保险制度,以解决失去生活自理能力的人员长期护理保障问题为重点,以基层医疗机构和老年护理机构为依托,减轻参保患者家庭的事务性和经济负担,烟台将选取1至2个县市区开展试点工作。

据了解,近日,山东省人民

政府办公厅发布了《关于试行职工长期护理保险制度的意见》(以下简称《意见》),决定在全省试行职工长期护理保险制度,以解决失去生活自理能力的人员长期护理保障问题为重点,以基层医疗机构和老年护理机构为依托,减轻参保患者家庭的事务性和经济负担。

记者从烟台人社局得知,烟台市将按照《意见》要求,选取1-2个有条件的县市区开展

职工长期护理保险试点,并会同有关部门探索建立多层次长期护理保障制度。

《意见》中指出,参加职工基本医疗保险的职工和退休人员(以下简称“参保人员”)纳入长期护理保险覆盖范围。职工长期护理保险重点保障长期处于失能或半失能状态的参保人员日常生活照料和与基本生活密切相关的医疗护理等所需服务费用。

《意见》中提出,职工长期护理保险资金通过职工医保统筹基金、单位补充医保资金、个人缴费及财政补助、福彩公益金等渠道解决。其中,个人缴费不低于筹资总额的30%,个人缴费可从职工个人医保账户代扣。

长期护理保险待遇可按机构护理、家庭护理等不同形式、护理不同等级、提供护理服务不同方式等制定差别化的待遇

保障政策,原则上规定范围内的护理服务费用支付标准掌握在75%左右。参保人员享受职工长期护理保险待遇的资格条件、支付范围和具体支付比例,由各市确定。

《意见》中提出,除先期开展试点的市以外,其他市2017年要选择1-2个县启动实施,利用3年左右时间在全省全面建立职工长期护理保险制度。



开赛

4月18日上午,2017年芝罘区“区长杯”青少年校园足球联赛开幕式在烟台一中南区举行,本届比赛由芝罘区教育体育局和芝罘区体育发展中心主办,烟台一中南区、福安中学、祥发小学承办。共有40所学校,75支球队,800名运动员参加,联赛将通过5天146场激烈角逐,最终决出小学、初中、高中男女冠军球队,并颁发冠军奖杯。 本报记者 李楠楠 摄影报道

浙商银行烟台分行举办 扶贫助学慈善基金启动仪式

本报4月18日讯(记者 李媛媛) 为践行社会道德责任,长期参与社会公益事业,帮助更多有爱国情怀学子实现教育报国的中国梦。4月18日上午,浙商银行烟台分行与烟台市慈善总会、烟台市扶贫办、烟台市教委联系,出资10万元,建立“浙商银行烟台分行扶贫助学慈善基金”,对贫困家庭的学生进行资助。

据了解,去年以来浙商银

行济南分行依托总行“彩虹计划”,向环卫工子女捐款10万元,与省慈善总会发行了联名“慈善卡”,不断优化金融服务的同时,坚持回馈社会。

近年来,在各级政府及社会各界的关心与支持下,浙商银行紧紧围绕打造最具竞争力全国性股份制商业银行和浙江省最重要金融平台的“两最”总目标,积极推进“全资产经营”战略,主动服务地方经

济社会发展大局,始终坚持以客户为中心,不断创新产品和服务,着力发展企业金融、小微金融、零售金融以及互联网金融,致力于为客户提供更新更好的金融服务。浙商银行将严格按照各级政府和监管部门的要求,秉承“见行、见心、见未来”的理念,规范经营,提升服务,积极履行社会责任,努力为烟台市经济发展做出应有的贡献!

惠誉保持太平人寿“A+”评级 专注长期保障型业务 新业务价值增长强劲

近日,惠誉国际确认了对中国太平保险集团及下属各子公司的相关评级,其中,太平人寿财务实力评级保持为“A+”,评级展望为稳定,这也是惠誉国际连续第二年对太平人寿作出该评级。

惠誉国际在其评级报告中分析指出,由于太平人寿专注于长期保障型寿险业务的经营策略,其新业务价值增长依然强劲,且太平人寿偿付能力比率达到251%,远高于监管要求的最低限度。

惠誉国际认为,太平人寿仍然是中国太平保险集团最大的收益贡献者。

太平人寿2016年度原保险保费收入接近千亿,达943.64亿元,规模、价值实现双增长,新业务价值增速位于上市公司前列,业务品质优秀,个险、银保四项继续率指标保持行业领先。

据悉,自2003年首次获得BBB+评级以来,太平人寿的财务实力评级已经过三次上调。

前列腺增生合并症差点要了命 “新安2微米”彻底清除隐患

今年69岁的吴大爷患有前列腺增生有五六年了,他一“忍”再“忍”,后来出现严重的乏力寒颤、血尿、呕吐。家人紧急将其送往医院。检查发现吴大爷患有严重的前列腺增生,输尿管结石、急性肾盂肾炎、肾功能不全、肾盂积水等病症,而这些病症都与前列腺增生不无关系,如果再拖延一段时间,极可能会因前列腺增生导致肾衰竭,危及生命。

因为吴大爷的前列腺增生已经非常严重,如果采用传统手术,手术风险太大,于是医生向他推荐了“新安2微米”。“2微米”是烟台新安男科医院独家引进的欧洲技

术,也是治疗高龄和高危前列腺增生患者最安全和有效的手术方式。该技术采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,不需要开刀、没有开放式手术创口,术后5天左右就能出院,而且无后遗症。而且手术由原北京301泌尿外科主任曾祥福教授亲自操作,安全可靠。

曾祥福教授专程从北京赶来为吴大爷实施了“2微米手术”,手术很成功。咨询电话:2996666。